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Zarząd Towarzystwa: 

 
       prezes  Roman Warzecha 
       w-ce prezes Andrzej Wilk odp. za chór kameralny
       sekretarz Danuta Matejuk 
       skarbnik Adam Ziętek do marca 2007 r. 
       skarbnik Danuta Cyganek 
       księgowa Urszula Warzecha 
       kronikarz Danuta Cyganek 
       kronikarz Franciszek Bolesławski 
       bibliotekarz Weronika Hanusa 
       bibliotekarz Paweł Wróbel do 26.05.2007 
       gospodarz Jadwiga Kawka 
       gospodarz Piotr Cyganek 
       członek zarządu Bogusław Pilch 
 
       Komisja Rewizyjna 
 
       przewodnicząca Anna Osławska Dzierżęga 
       sekretarz Eugeniusz Hofman 
       członek  Małgorzata Spanowska 
 
   dyrygent honorowy   drh ppłk Paweł Kotucha 
   dyrygent chóru mieszanego  mgr Jolanta Błażełek do 26.05.2007 r. 
   dyrygent chóru mieszanego  mgr Jarosław Wolanin od 1 sierpnia 2007  
   dyrygent chóru kameralnego   Anna Szawińska  
 
   członek honorowy   mgr Halina Baczyńska 
   członek honorowy   ks. prob. Zenon Buchalik 
   członek honorowy   prof. Halina Dragon 
   członek honorowy   prof. Teresa Manasterska 
   członkowie honorowi   Małgorzata i Ryszard Ziętara 
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PRZESŁA
IE 
A ROK 2008. 
 
Do śląskiego Asyżu w Panewnikach 19 stycznia 2008 roku przybyły jak co roku chóry i orkiestry Górnego 
Śląska – by przy kołysce z Jezusem podziękować Panu Bogu za hojne dary 2007 roku. 
  
Dzisiaj Towarzystwo Śpiewacze „Modus Vivendi” i Chór Dziecięcy „Gaudeo” z Świerklan wraz z 
muzykami Akademii Muzycznej z Katowic wchodzą w Nowy 2008 Rok ze słowami wdzięczności za 
spełnioną obietnicę życia z Bogiem, który z nami zamieszkał. Tą wielką radość obecności Boga wśród nas 
głosimy, wielbiąc Go pieśnią i muzyką. Sprawia nam to wielką radość i duchowo umacnia. 
 
Dziękujemy Bogu zwłaszcza za imponujące świadectwa wiary manifestowane w wielu występach w naszym 
kościele, za owoce Konkursu Kolęd w Tychach, Festiwalu Pieśni Maryjnej „Magnificat” w Piekarach 
Śląskich, za Ogólnopolski Festiwal Maryjny w Częstochowie, za sukces artystyczny na Festiwalu 
Folklorystycznym w Litohoro w Grecji, za koncerty w miejscach Antycznej Grecji,  za koncerty 
inaugurujące Rok Akademicki na uczelniach śląskich w tym za Inaugurację Ogólnopolskiego Roku 
Akademickiego Uczelni Medycznych w Polsce, za Tryptyk Rzymski wykonany razem z muzykami 
Akademii Muzycznej z Katowic. Za przychylność opiekunów – naszej Parafii Bożego Ciała i Spółdzielni 
Mieszkaniowej „SILESIA”, za sponsorów; Urząd Miasta Katowice, Fabryka Maszyn FAMUR S.A., za 
członków wspierających imiennych i bezimiennych, dziękujemy Bogu że jesteście z nami na naszych 
koncertach.  
 
Dziś jednoczymy się przy Żłóbku Jezusowym w Świątyni Bożego Ciała – naszej Świątyni, cieszymy się w 
scenerii pięknego Żłóbka by Adorować Boże Dziecię tym samym prosić o łaski dla naszego Towarzystwa 
Śpiewaczego „Modus Vivendi” na przedsięwzięcia Roku 2008, w których będziemy uczestniczyć, 
szczególnie dla: 

- Ogólnopolskiego  spotkania  ewangelicznego w katowickim Spodku w dniu 8 kwietnia 2008 r. pn. 
ProChrist organizowanego z inicjatywy Chrześcijańskich Kościołów, z uczestnictwem w Mega 
Chórze, 

- XV Ogólnopolskiego Festiwalu Polskiej Pieśni Chóralnej w Katowicach w dniach 2 – 3 maja 2008 
r. 

- XVI Święta Śląskiej Pieśni Chóralnej „Trojok Śląski”, którego tym razem gospodarzami będą 
Zaolziacy w dniu 1 czerwca 2008 r. 

- II Festiwalu Pieśni Eucharystycznej „O, Salutaris Hostia” w dniu 7 czerwca 2008 r. w naszym 
kościele. 

- XVI Pielgrzymki Chórów i Orkiestr Górnego Śląska do Matki Boskiej Sprawiedliwości i Miłości 
Społecznej w Piekarach Śl. w dniu 14 września 2008 r. 

- Zlotu Chórów i Orkiestr Górnego Śląska pod krzyżem w Zabrzu gdzie modlił się Papież Jan Paweł 
II, z okazji XXX-lecia powołania na Stolicę Piotrową Jana Pawła II z koncertem w Domu Pieśni, 
Muzyki i Tańca w Zabrzu w dniu 16 października 2008 r. 

- Wielu przedsięwzięć dnia codziennego, a szczególne zaproszenie dla chętnych i zdolnych 
muzycznie kandydatów zwłaszcza młodych o zasilenie chórów Towarzystwa Śpiewaczego „Modus 
Vivendi”, niech nikt nie pozostanie biernym obserwatorem życia. 

  
Wspierajmy się ! 
Adorujmy Boże Dziecię! 
        
Cześć Pieśni i Muzyce! Szczęść Boże ! 
         p.o. Prezes 
                  Oddziału Śląskiego PZChiO 
              Prezes Towarzystwa Śpiewaczego 
            „MODUS VIVENDI” 
Katowice 27 stycznia 2008 r.                 Roman Warzech 
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SPRAWOZDA
IE PREZESA TOWARZYSTWA ŚPIEWACZEGO 
„MODUS VIVE
DI” ZA ROK 2007 

KATOWICE PIOTROWICE 
 
 
Patronat: Spółdzielnia Mieszkaniowa „SILESIA”  
  Rzymskokatolicka Parafia 
ajświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 
  Miejski Dom Kultury „POŁUD
IE”  
 
REALIZACJA UCHWAŁ  I STA
OWISK -podjętych na WZC w dniu 14.03.2007 r. 
 

1. Uchwała nr 1 - udzielenie absolutorium za rok 2006 przyjęte zostało jednogłośnie. 
2. Uchwała nr 2 - uzupełnić skład osobowy Redakcji czasopisma kulturalnego Modus Vivendi  i 

wydanie dwóch numerów tego czasopisma w roku 2007 – uchwała przyjęta przy jednym głosie 
wstrzymującym -   do pracy w redakcji zgłosił się  drh Mirosław Danch – wydano jeden numer 
czasopisma przed wyjazdem do Grecji, nadal jest brak chętnych do pisania artykułów i współpracy z 
redakcją. 

3. Uchwała nr 3 - Plan Pracy i Preliminarz Budżetowy na rok 2007 został przyjęty; – omówienie 
realizacji jest w treści sprawozdania. 

4. Uchwała nr 4 – nadać tytuły: Godność Honorowy Członek Towarzystwa Śpiewaczego „Modus 
Vivendi”:  

ks. Zenon Buchalik – proboszcz parafii Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa w Katowicach 
Piotrowicach, duchowy opiekun Towarzystwa, osobiste zaangażowanie w dzieło tworzenia zespołu 
śpiewaczego na osiedlu Odrodzenie, w parafii którą prowadzi dało skutek nieodwracalnego rozwoju 
zespołu, który znalazł w salkach parafialnych „NAZARECIE” swoją siedzibę, swoje miejsce ćwiczeń i 
daleko idącą przychylność. Śpiewacy, a tym samym parafianie są dumni z tak wielkiego przyjaciela 
muzyki i śpiewu. Dzięki przychylności księdza proboszcza Towarzystwo zaliczane jest do prężnych i 
najlepszych zespołów w Katowicach, na Śląsku, a  słychać też o śpiewakach z Osiedla Odrodzenie w 
wielu miastach Polski i Europy. W 2006 roku odznaczony został Srebrną Odznaką Honorową Polskiego 
Związku Chórów i Orkiestr. 

 
mgr Halina Baczyńska – w-ce prezes Spółdzielni Mieszkaniowej „SILESIA” w Katowicach 
Piotrowicach, wydatnie wspierała pomysł utworzenia chóru w zasobach mieszkaniowych Spółdzielni 
Mieszkaniowej na Osiedlu Odrodzenie. Stworzyła atmosferę sprzyjającą do wspierania zespołu przez 
Przedstawicieli Członków Spółdzielni, Radę Nadzorczą i Zarząd Spółdzielni. Dzięki środkom 
finansowym kierowanymi z Spółdzielni Mieszkaniowej „SILESIA”  na Towarzystwo możliwy jest 
rozwój i sukcesy a członkowie Spółdzielni i mieszkańcy mogą mieć godziwą rozrywkę, a jest to też 
jeden ze sposobów przeciwdziałania patologii społecznej. W 2006 roku została odznaczona Srebrną 
Odznaką Honorową Polskiego Związku Chórów i Orkiestr.     

 
Profesor dr Teresa Manasterska z Warszawy – podstawową Szkołę Muzyczną i Liceum Muzyczne 
ukończyła w Katowicach, studia pianistyczne ukończyła z wyróżnieniem w klasie prof. Jana Ekiera w 
Akademii Muzycznej im. Fryderyka Chopina w Warszawie, brała udział na konkursach pianistycznych 
zdobywając nagrody i wyróżnienia. Koncertowała w wielu miastach Polski, we Włoszech, w Austrii, 
Niemczech, Holandii, Francji, Meksyku, Japonii. Od 1961 roku jest pedagogiem profesorem sztuki 
muzycznej Akademii Muzycznej im. Fryderyka Chopina w Warszawie. W 2004 roku związała się 
duchowo z Towarzystwem Śpiewaczym „Modus Vivendi”, mimo że mieszka w Warszawie, wspiera nas 
materialnie oraz swym autorytetem i talentem, koncertowała też z chórem mieszanym w czasie 
uroczystości w naszym kościele Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa.     

 
Profesor dr hab. Halina Dragon z Katowic Brynowa – pedagog profesor sztuki muzycznej na 
uczelniach w Katowicach i w Kielcach. Dyrygent chórów studenckich i amatorskich m.in. „Hejnał” 
Piotrowice, „Dzwon” Orzesze, z chórami koncertowała i zdobywała laury w wielu miastach Polski i 
Europy. Wychowawca wielu pokoleń śpiewaków i muzyków. Jest przyjacielem Towarzystwa 
Śpiewaczego „Modus Vivendi”, uczestniczy w naszych koncertach, polubiła śpiewaków piotrowickiego 
osiedla Odrodzenie. Najcenniejszym co w życiu muzyka jest, to warsztat muzyczny – instrument – 
pianino, które towarzyszyło Jej przez wiele, wiele lat. Ten instrument podarowała śpiewakom 
Towarzystwa Śpiewaczego „Modus Vivendi”, by dalej służył i wspierał rozwój talentów śpiewaków 
Towarzystwa. 
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Państwo Małgorzata i Ryszard Ziętara z Mikołowa – właściciele Restauracji „Karczma Na 
Wzgórzu”. Zainteresowanie ruchem śpiewaczym zapoczątkowane zostało w latach 90-tych ubiegłego 
stulecia, współdziałali i współdziałają w wielu festiwalach, konkursach, przeglądach organizowanych 
przez Oddział Śląski Polskiego Związku Chórów i Orkiestr w Katowicach, przyjmując wiele chórów, 
orkiestr z kraju i z zagranicy w swej życzliwej „Karczmie”. Od założenia Towarzystwa Śpiewaczego 
„Modus Vivendi” żywo interesują się działaniami śpiewaków z osiedla, są przyjaciółmi Towarzystwa. 
Dzięki ich zaangażowaniu możliwe są piękne koncerty z wspaniałą obsługą kulinarną często przez nich 
finansowaną. W roku 2006 p. Ryszard Ziętara został odznaczony Srebrną Odznaką Honorową Polskiego 
Związku Chórów i Orkiestr. 

 
Uroczyste wręczenie Godności Honorowych odbyło się w czasie Koncertu w dniu 24 listopada 2007 r. 
  

5. Stanowisko nr 1 zobowiązanie członków do uczestnictwa w wydarzeniach artystycznych i 
organizacyjnych wg Planu Pracy na rok 2007  

– jeszcze nie wszyscy członkowie uczestniczą w wydarzeniach artystycznych i organizacyjnych 
Towarzystwa, a także w regularnych próbach, co wpływa na poziom wykonywanego repertuaru. 
 

 
Rok 2007 był 6-tym Rokiem założenia Towarzystwa Śpiewaczego „Modus Vivendi”.  
Z Planu pracy nie zostało zrealizowane: w styczniu nie uczestniczono w Górnośląskiej Adoracji Chórów i 
Orkiestr przy Żłóbku w Panewnikach, w kwietniu nie zorganizowano Koncertu Wielkanocnego, chór 
mieszany nie został przygotowany do eliminacji Festiwalu Pieśni Maryjnej Magnificat w Piekarach Śl. 
Przygotowywany w pierwszej wersji repertuar pieśni na Festiwal Folklorystyczny do Litohoro w Grecji, 
rozmijał się z założeniami, stracono wiele prób. Jeszcze w Grecji próbowano przedstawić repertuar, który 
nie pasował do treści festiwalu. Zdecydowana postawa śpiewaków wymusiła przedstawienie repertuaru 
polskiego odpowiadającego festiwalowi, opłaciło się, brawa i gratulacje były tego wyrazem. Organizatorzy 
Festiwalu Pieśni Narodów w Salonikach zapraszają nas do Salonik – może pojedziemy? 
W dziwnych okolicznościach z pracy z chórem mieszanym zrezygnowała drh Jolanta Błażełek, zrobiła to w 
momencie najmniej oczekiwanym, w dniu powrotu do kraju z Grecji, w dodatku jeszcze w trakcie sezonu 
artystycznego. Nowym dyrygentem przy wydatnej pomocy prof. Jana Wincentego Hawela, został 
wykładowca akademicki, pracownik Filharmonii Śląskiej w Katowicach mgr Jarosław Wolanin.               
Na wyróżnienie zasługuje zdobycie przez chór mieszany I miejsca w XVI Konkursie Kolędowym w 
Tychach, zakwalifikowanie się chóru kameralnego do Finału Festiwalu Pieśni Maryjnej w Piekarach Śl. i 
zdobycie II miejsca (I miejsca nie przyznano), zdobycie II miejsca w I Ogólnopolskim Festiwalu Pieśni 
Maryjnej w Częstochowie, zaproszenie chóru mieszanego do uroczystości inauguracji Ogólnopolskiego 
Roku Akademickiego  w Śląskim Uniwersytecie Medycznym w Katowicach oraz do inauguracji w czterech 
Wyższych Uczelniach Śląskich. Wielkim sukcesem chórów Towarzystwa było dwukrotne wykonanie 
Tryptyku Rzymskiego do słów Jana Pawła II, gdzie muzykę napisał Krzysztof Niegowski, solo baryton 
wykonał Tomasz Paweł Sadownik, Chórami „Modus Vivendi” i Orkiestrą Studiów Niestacjonarnych 
Akademii Muzycznej dyrygował Jarosław Wolanin.  
Z inicjatywy Okręgu Katowickiego PZChiO uczestniczyliśmy w koncertach w ramach „Akcji Lato 2007”, 
wspieranych finansowo przez Wydział Kultury Urzędu Miasta Katowice. Chór mieszany dał cztery 
koncerty: w dniu Dnia Zwycięstwa 8 maja 2007 pod Pomnikiem Żołnierza Polskiego, 3 maja w Domu 
Pomocy Społecznej w Piotrowicach, a także w tym samym dniu w muszli koncertowej w Parku im. T. 
Kościuszki, 22 września  2007 r. w Muszli Koncertowej w parku w Murckach. 
 
            
Finansowanie Towarzystwa w roku sprawozdawczym było udziałem: 
 

- Spółdzielni Mieszkaniowej SILESIA, która przekazywała sukcesywnie środki na działalność 
Towarzystwa, 

- Rzymskokatolickiej Parafii Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, która nieodpłatnie udostępnia 
miejsca w NAZARECIE w salce Archanioła Gabriela, gdzie odbywają się próby, oraz archiwum 
nutowe z księgozbiorem, dyplomami, pucharami, pianino, szafa z kserografem, szafa na stroje i 
sprzęt elektroakustyczny, 

- Miejskiego Domu Kultury „Południe”, który opłaca wynagrodzenie dyrygenta w chórze 
kameralnym,  

- Wydziału Kultury Urzędu Miejskiego w Katowicach, za przekazane środki za koncerty w ramach 
Akcji Lato 2007 za pośrednictwem Okręgu Katowickiego PZChiO, 
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- Urzędu Miasta Katowice, który opłacił koszty autokaru na Festiwal do Litohoro w Grecji, 
- Fabryki Maszyn FAMUR S.A., która przekazała środki na organizację Koncertu Pamięci Jana Pawła 

II, 
- Wyższa Szkoła Bankowości w Chorzowie, Śląski Uniwersytet Medyczny w Katowicach, Wyższa 

Szkoła Bankowości i Finansów w Katowicach, Wyższa Szkoła Planowania Strategicznego w 
Dąbrowie Górniczej, za koncerty na tych uczelniach. 

 
Indywidualnymi sponsorami w roku sprawozdawczym byli: 
 
prof. Teresa Monasterska z Warszawy, Stefania i Andrzej Palion z Katowic,  Gabriela i Zbigniew Suchanek 
z Katowic, Danuta Tomalik z Katowic, Urszula Zawisza z Katowic, Zofia Zawisza z Katowic, Gabriela i Jan 
Kurzyca z Katowic, Państwo Król z Katowic, Anna Hanusiak z Katowic, Ryszard Uchto z Katowic, 
Mirosław Dzierżęga z Katowic, Jacek i Krzysztof Klimasz z Katowic. 
 
Swoich samochodów do bezpłatnego transportu członków chóru na koncerty użyczyli: 
Franciszek Bolesławski, Piotr Cyganek, Anna Osławska Dzierżęga, Ewa Gołba, Eugeniusz Hofman, Barbara 
Kowaczek – Jędrasik, Urszula Kuchta, Barbara Leboch, Marian Nowak, Ewa i Zbigniew Poloczek, 
Małgorzata Spanowska, Jerzy Suchoń, Roman Warzecha, Andrzej Wilk. 
 
Nieodpłatne zastępstwo w koncertach i zajęciach lekcyjnych i w warsztatach w chórze mieszanym służyli:  
Ewa Poloczek, Anna Szawińska, Zbigniew Poloczek, Anna Osławska Dzierżęga, Jerzy Suchoń. 
  
Uczestnictwo Towarzystwa Śpiewaczego „Modus Vivendi” w wydarzeniach artystycznych w roku 
2007. 
 
Styczeń 2007 
         Chór mieszany  Chór kameralny 
1. 7.01.2007 Szkoła Muzyczna w Tychach    X    
   XVI Konkurs Kolędowy 
   Zdobycie I miejsca, dyr. Jolanta Błażełek 
   /Bóg się rodzi – utwór wspólny, Nie było miejsca dla Ciebie,  

Kolęda góralska, Tam gdzie srebrna gwiazdka płonie/ 

2. 13.01.2007 Kościół bł. Karoliny w Tychach    X   
   Koncert Laureatów XVI Konkursu 
   Kolędowego, dyr. Jolanta Błażełek 
   /Wśród nocnej ciszy – utwór wspólny, Nie było miejsca dla Ciebie, 
   Bóg się rodzi – utwór wspólny/ 

3. 21.01.2007     Oprawa muzyczna mszy św. w kościele w Zarzeczu X 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Bóg się rodzi, Dzieciątko się rodzi, Chrystus Pan się narodził,  
   Gloria część 1, 4, 5 i 11, Adestw Fideles, A to komu, Tam gdzie srebrna/ 

4. 21.01.2007 Koncert Kolęd, kościół w Zarzeczu   X 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Dnia jednego o północy, Kolęda góralska, Nie było miejsca dla Ciebie, 
   Wśród nocnej ciszy, Nabucco/ 

5. 21.01.2007 Kościół NMP Królowej Aniołów w Chudowie    X 
   XV Koncert Kolęd 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Gdy śliczna Panna, Zaśnij już, Niemowlątko na słomie/ 

6. 28.01.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice       
   Adoracja Kolędowa „Zaśpiewajmy Dzieciątkowi dziś...”   
    /w przebraniach pastuszkowych itp./ 
   Adoracja nagrywana na DVD 
   dyr. Jolanta Błażełek – mieszany,   X  

dyr. Anna Szawińska – kameralny     X 
   /Bóg się rodzi -  z całym kościołem,   
   Chór mieszany, Dzieciątko się rodzi, Nie było miejsca dla Ciebie,  

Tam gdzie srebrna gwiazdka płonie, A to komu, Dnia jednego o północy,  
Kolęda góralska, Chrystus Pan się narodził, Adeste Fideles, 

   Kameralny –  Przybieżeli do Betlejem, Hol, hola pasterze z pola, 
Niemowlątko na słomie, Gdy śliczna Panna, Zaśnij już, Cicha noc, 
Cicho na ziemię, 
Wśród nocnej ciszy – z całym kościołem/ 



Luty 2007        
 Mieszany     Kameralny       

7. 03.02.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X   
   Oprawa muzyczna mszy św. z okazji 40-lecia 
   Pożycia małżeńskiego Alicji i Jana Kempskich 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Nabucco, Ave verum, Gdy byłem w ogrodzie, Prowadź ich Matko, 
   Laudate Dominum/ 

8. 20.02.2007 Kościół Mariacki w Katowicach   X 
   Msza św. pogrzebowa matki drha F. Bolesławskiego 
   /Stabat Mater, Bąź mi litościw, Hymn do nocy/ 

Marzec 2007 
9. 10.03.2007 Nazaret       X 
   Warsztaty muzyczne 
10.  12.03.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. w intencji śp. drha Kazimierza Zawiszy 
   /Signore delle cime, Bądź mi litościw, Ave verum corpus,  

Hymn do nocy, Miserere/ 
11. 14.03.2007 Nazaret       X  X 
   Walne Zebranie Członków Towarzystwa Śpiewaczego 
   „Modus Vivendi” 

12. 25.03.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. urodzinowa w int. ks. Bartłomieja 
   Kuźnika, /Locus iste, Miserere, Ave verum, Prowadź go Matko Nabucco/ 

Kwiecień 2007 
13. 01.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 

Niedziela Palmowa  
dyr. Jolanta Błażełek, 
soliści: ewangelista - Roman Warzecha,  
Jezus - Eugeniusz Hofman 
pozostali: Andrzej Wilk, Danuta Matejuk,  
Michał Toboła, narrator: Jadwiga Kawka 
organy: Jerzy Suchoń. 
/Przy  Twym Krzyżu, Pasja wg św. Mateusza, Chwalcie Pana wszyscy/ 

14. 02.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Koncert Pasyjny w Hołdzie Janowi Pawłowi II 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Bądź mi litościw, Miserere, Tam na Wzgórzu stał, Hymn do nocy, 
   Stabat Mater, Nabucco, Santo Subito/ 

15. 02.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X   
   Msza św. w intencji II rocznicy śmierci Jana Pawła II 
   dyr. Roman Warzecha 
   /Ave verum corpus/    
16. 05.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Wielki Czwartek 
   dyr. Jolanta Błażełek 

/Missa Brevis – Kyrie, Sanctus, Modlitwa Eucharystyczna, Miserere/ 

17. 06.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Wielki Piątek 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Pasja wg. św. Jana soliści jak w Niedzielę Palmową/ 

18. 07.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Wielka Sobota  

dyr. Jolanta Błażełek 
/Alleluja – canon, Litania do Wszystkich świętych – prowadzi R. Warzecha 
Alleluja Haendla/ 

19. 08.04.2007 Kościół Parafialny w Kostuchnie   X 
   Msza ślubna /siostrzenica T. Sobczyszyn/ 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Alleluja Haendla, Benediction, Ave Maria 17, Ave verum corpus, 
   Prowadź ich Matko/ 
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20. 15.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. w intencji ks. dra Krzysztofa Sosny 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Laudate Dominum, Modlitwa Eucharystyczna,Gdy byłem w ogrodzie, 
   Alleluja Haendka, Prowadź go Matko/ 

21. 21.04.2007 Bazylika NMP w Piekarach Śl.      X 
   Msza św. ślubna 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Chwalcie Pana wszyscy, Benediction, Ave Maria solo A. Szawińska,  
   Panis Angelicus solo A. Szawińska/ 

22. 26.04.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. w intencji ks. Stefana Stebla 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Chwalcie Pana wszyscy, Ave verum corpus, Słońce jasno dziś lśni, 
   Laudate Dominum/ 

23. 28.04.2007 Nazaret       X 
   Warsztaty muzyczne 
Maj 2007 

24. 03.05.2007 Dom Pomocy Społecznej Piotrowice – Zadole  X 
   Koncert Majowy 

dyr. Anna Szawińska 
   /Przylecieli sokołowie, Witaj Majowa Jutrzenko, Modlitwa o Pokój, 
   Szumi Jawor, szumi, A nie ta ptaszyna, Dzieweczko ze Śląska,  

Szła dzieweczka, Na cześć wiosny, Walca czar, Za jeden crasny, 
Milo mu kokino, Polonez A-dur/ 

25. 03.05.2007 Muszla Koncertowa w Parku im T. Kościuszki Katowice X 
   Koncert Majowy 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /utwory j.w.  bez Poloneza A-dur/ 

26. 08.05.2007 Pomnik Żołnierza Polskiego Katowice   X 
   Uroczystość z okazji zakończenia II wojny światowej 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Hymn  Polski, Rota, Modlitwa o Pokój, Czerwone Maki na Monte Cassino/    
27. 12.05.2007 Kościół Parafialny w Piotrowicach   X 
   Msza św. w intencji Chóru Męskiego „Hejnał” Piotrowice 
   z okazji Jubileuszu 95-lecia 
   dyr. Jolanta Błażełek, Ewa Poloczek, Ramona Kuźnik  
   Glenszczyk/ 
   /Laudate Dominum, Nabucco, Modlitwa Eucharystyczna,  
   Canticorum iubilo, Gaude Mater Polonia/  
28. 17.05.2007 Msza św. w intencji członków Towarzystwa,  X  X 

przed wyjazdem na Festiwal do Grecji 
dyr. Jolanta Błażełek, Anna Szawińska,    

   /Laudate Dominum, Modlitwa Eucharystyczna, Nabucco/ 

29. 17.05.2005 Cmentarz w Podlesiu     X  X 
   Nad grobem śp.drha Kazimierza Zawiszy 
   Składanie kwiatów i zapalenie zniczy w dniu  

Jego Urodzin, przed samym wyjazdem do Grecji 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Na cześć wiosny, Szumi Jawor, szumi/  
30. 18.05.2007 Szkoła Muzyczna w Litohoro w Grecji   X  X 
 godz. 21.oo dyr. Jolanta Błażełek, Evtimios Mavridis 
   /Nabucco, Alleluja Haendla/ 

31. 19.05.2007 Zwiedzanie Cerkwi w drodze do Dion   X  X 
 godz. 11.oo dyr. Jolanta Błażełek 
   /Modlitwa o Pokój/ 

32. 19.05.2007 Teatr Antyczny w Dion     X  X 
 godz. 12.15 dyr. Jolanta Błażełek 
   /Dzieweczko ze Śląska, Za jeden krasny/ 

33. 19.05.2007  Taverna w Litohoro nad morzem   X  X 
 godz. 15.oo obiad – jedliśmy owoce morza 
   /Szła dzieweczka, Dzieweczko ze Śląska/ 
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34. 19.05.2007 Taverna nad morzem Egejskim    X  X 
 godz. 17.3o Spotkanie z członkami chóru „Joannis Sacelaridis” 
   częstowali nas własnymi wypiekami i napojami 
   /Szła dzieweczka, Za jeden krasny/ 

35. 19.05.2007 Szkoła Muzyczna w Litohoro      X 
 godz. 19.oo Otwarcie Festiwalu Folklorystycznego 
   Występ Chóru Kameralnego „Modus Vivendi 
   dyr. Anna Szawińska 
   /U woz,. Mamo roz, Czego chcesz od nas Panie, Bystra wodicka/ 

   występ Zespołu Organowego Casio 
   przygotowanie; Jolanta Błażełek 
36. 19.05.2007 Taverna w Litohoro w górach    X  X 
 godz. 22.oo Przyjęcie z Burmistrzem i władzami miasta 
   po koncercie chóru kameralnego i Zespołu Casio 
   /Szła dzieweczka, Za jeden krasny/ 

37. 20.05.2007 Szkoła Muzyczna w Litohoro    X  X 
   Drugi dzień Festiwalu Folklorystycznego 
   Występ Chóru Mieszanego „Modus Vivendi” 
   dyr. Jolanta Błażełek 
   /Przylecieli sokołowie, Dzieweczko ze Śląska, A nie ta ptaszyna, 
   Na cześć wiosny, Szła dzieweczka, Polonez A-dur, Wielki walc rewiowy, 
   utwory wspólne z chórem „Joannis Sacelaridis” – Alleluja Haendla,  

Nabucco, Milo mu kokino/ 

38. 20.05.2007 Hotel Litohoro      X  X 
   Uroczyste spotkanie uczestniczących chórów  
   połączone z zabawą – wspaniałe przeżycia. 
39. 21.05.2007 Taverna Mnep.eketv w Litohoro   X  X 
   /Szła dzieweczka do laseczka/ 

40.        22.05.2007       Po śniadaniu wyjazd do kurortu w Leptokarii,   X  X 
zakwaterowanie w hotelu, wypoczynek –  
zwiedzanie – miasteczka i plażowanie się, 

41.  23.05.2007 Wycieczka do Meteorów oraz na wyspę Skiatos  
Urodziny drh Anny Szawińskiej. /śpiewy różne/  X  X 

42. 25.05.2007 Po kolacji w hotelu w Leptokarii pożegnanie  X  X 
   i wyjazd powrotny do Polski 
   /Dzieweczko ze Śląska, Zajeden krasny/     
43. 26.05.2007 W autokarze o godz. 00.o1 Urodziny Urszuli Warzecha X  X 

i Zbyszka Poloczka /Na cześć wiosny, śpiewy różne/ 

44. 26.05.2007 W czasie dojazdu do Piotrowic drh dyrygent   X 
Jolanta Błażełek poinformowała wszystkich obecnych 
w autokarze bez wcześniejszego uprzedzenia, że na  
występach w Grecji zakończyła pracę z chórem 
mieszanym, bez podania powodów jej decyzji. 
Prezes i śpiewacy chłodno przyjęli rezygnację.  

Czerwiec 2007 
45. 07.06.2007 Przedszkole – Osiedle Odrodzenia   X 
   Boże Ciało III ołtarz (wykonany przez śpiewaków) 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Pan Jezus do serca, Słońce jasno dziś lśni/ 

46. 07.06.2007 Kościół NCiKCh Boże Ciało IV ołtarz na Placu kościel. X 
   Msza św. 
   /Laudate Dominum, Alleluja – canon, Modlitwa Eucharystyczna, 
   Pan Jezus do serca/ 

47. 08.06.2006 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. w intencji ks. proboszcza Zenona Buchalika  

/Słońce jasno dziś lśni, Pan Jezus do serca, Ave Maria 17/ 

48. 16.06.2007 Kościół Trójcy Przenajświętszej w Kochłowicach   X 
   Przesłuchania strefowe Festiwalu Pieśni Maryjnej„Magnificat” 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Ave Maris Stella, Bohorodice Djewo, Ave Maria 17 solo A. Szawińska, 
   Matka Boska Stalagów/ 

   Kwalifikacja Chóru Kameralnego do Finału Festiwalu w Piekarach Śl. 
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49. 17.06.2007 Kościół Parafialny w Wodzisławiu Śl.     X 
   Msza św. ślubna 
   Dyr. Anna Szawińska 
   /Chwalcie Pana wszyscy, Benediction, Ave Maria solo A. Szawińska, 
   Panis Angelicus solo A. Szawińska/ 

50. 23.06.2007 Kościół p.w. św. Jacka w Ochojcu   X 
   Msza św. w intencji 50-lecia kapłaństwa 
   Ks. Alojzego Binda 
   dyr. Ewa Poloczek 
   /Laudate Dominum, Ave verum corpus, Canticorum iubilo/ 

51. 30.06.2007 Kościół Parafialny w Katowicach     X 
   Msza św. ślubna 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Chwalcie Pana wszyscy, Benediction, Ave Maria solo A. Szawińska, 
   Panis Angelicus solo Anna Szawińska/ 

Lipiec 2007 
52. 07.07.2007 Wyższa Szkoła Bankowości w Chorzowie  X 
   Uroczyste otwarcie nowej auli i udzielenie  
   studentom absolutorium. 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Gaude Mater Polonia. Gaudeamus igitur/ 
Sierpień 2007 
53. 01.08.2007 Zatrudnienie nowego dyrygenta do chóru mieszanego X 
   mgra Jarosława Wolanina. 
54. 13.08.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. ślubna członków Towarzystwa Śpiewaczego 
   „Modus Vivendi” drh drh Marii Kawka i Piotr Wróblewski 
   dyr. Jarosław Wolanin, Anna Szawińska 
   /Lohengrin, Benediction, Panis Angelicus solo Anna Szawińska,  

Laudate Dominum/ 

55. 29.08.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. w  intencji ks. Bartłomieja Kuźnika 
   pożegnalna, przeszedł do Kurii Archikatedralnej 
   jako sekretarz Arcybiskupa dr Damiana Zimonia 
   /Laudate Dominum, Słońce jasno dziś lśni, Prowadź Go Matko, Nabucco/   

Wrzesień 2007 
56. 02.09.2007 Kościół Parafialny w Brynowie    X 
   Msza św. w int. 10-lecia ślubu syna drh M. Baluch 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Laudate Dominum, Ave Maria 17 solo A. Szawińska,  

Słońce jasno dziś lśni, Nabucco, Prowadź ich Matko/ 

57. 09.09.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X    
   Msza św. w int. 70-lecia parafianina 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Laudate Dominum, Canticorum iubilo, Prowadź Go Matko, Nabucco/ 

58. 22.09.2007 Muszla Koncertowa w Murckach   X 
   Koncert w ramach akcji Lato-2007 
   dyr. Jarosław Wolanin 
   /Szumi jawor, szumi, Dzieweczko ze Śląska, A nie ta ptaszyna,  

Listeczku dębowy, Szła dzieweczka do laseczka, Przylecieli sokołowie,  
Bytomski  mosteczek, Milo mu kokino, Za jedeb krasny/ 

59. 29.09.2007 Bazylika NMP w Piekarach Śl.      X 
   Finał VIII Festiwalu Pieśni Maryjnej Magnificat 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Bohorodice Djewo, Ave Maria 17 solo A. Szawińska, Matka Boska Stalagów/ 

   Zdobycie II miejsca w kat. chórów kameralnych. 
60. 29.09.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X  X 
   Msza św. ślubna członków Towarzystwa Śpiewaczego 
   „Modus Vivendi” drh drh Kinga Klajn i Michał Toboła 
   dyr. Jarosław Wolanin i Anna Szawińska 
   /Chwalcie Pana wszyscy, Lohengrin, Benediction, 

Ave Maria solo A. Szawińska, Panis Angelicus solo A. Szawińska, 
Alleluja Haendla/ 
 



            Mieszany     Kameralny       - 
11 - 
Październik 2007  

61. 04.10.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Bierzmowanie – wizytacja ks. bpa Józefa Kupnego 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Chwalcie Pana wszyscy, Pan Jezus do serca, Słońce jasno dziś lśni, 
   Ave verum corpus, Prowadź ich Matko, Laudate Dominum/ 

62. 06.10.2007 Jasna Góra w Częstochowie      X 
   I Ogólnopolski Festiwal Chóralnej Pieśni Maryjnej 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Mariam Matrem, Ave Maris Stella, Bohorodice Djewo,  

Ave Maria 17 solo A. Szwińska, Matka Boska Stalagów/ 

Zdobycie II miejsca w klasyfikacji ogólnej 
63. 07.10.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice 
   Msza św. z okazji 60-lecia pożycia małżeńskiego 
   Państwa Magner. 
   dyr. Anna szawińska 
   /Canticorum iubilo, Ave Maria 17 solo A. Szawińska, Pan Jezus do serca, 
   Nabucco/ 

64. 07.10.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msz św. w 1-rocznicę śmierci śp. drha Kazimierza 
   Zawisza. 

dyr. Anna Szawińska            
/Chwalcie Pana wszyscy, Pan Jezus do serca, Nabucco/ 

65. 08.10.2007 Śląski Uniwersytet Medyczny w Katowicach  X 
   Ogólnopolska Inauguracja Roku Akademickiego 
   2007/2008 Uczelni Medycznych 

   dyr. Jarosław Wolanin 
   /Polski Hymn Narodowy, Gaude Mater Polonia, Gaudeamus igitur/ 

66. 10.10.2007 Wyższa Szkoła Bankowości i Finansów w Katowicach X 
   Inauguracja Roku Akademickiego 2007/2008  
   dyr. Jarosław Wolanin 
   /Polski Hymn Narodowy, Gaude Mater Polonia, Gaudeamus igitur,  
   Canticorum iubilo, Laudate Dominum/ 

67. 11.10.2007 Wyższa Szkoła Planowania Strategicznego   X 
   w Dąbrowie Górniczej 
   Inauguracja Roku Akademickiego 2007/2008  
   dyr. Jarosław Wolanin 
   /Polski Hymn Narodowy, Gaude Mater Polonia, Gaudeamus igitur/ 

68. 21.10.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X 
   Msza św. Z okazji 60-lecia pożycia małżeńskiego 
   Państwa Wątroba 
   dyr. Ewa Poloczek 
   /Canticorum iubilo, Ave Maria 17, Pan Jezus do serca,  Nabucco/ 
69. 27.10.2007 Akademia Muzyczna w Katowicach   X  X 
 godz. 9.oo - Warsztaty muzyczne z orkiestrą Akademii 
 - 13.3o  dyr. Jarosław Wolanin 
   /Tryptyk Rzymski – Wzgórze w Krainie Moria/ 

70. 27.10.2007 Kościół Parafialny w Dąbrówce Małej   X 
 godz. 17.oo Msza św. Z okazji 80-lecia Urodzin p. Szczepana  

Ciepłego, Ojciec drh Barbary Tatarek 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Canticorum iubilo, Ave Maria 17 solo A. Szawińska, Panis Angelicus  

solo A. Szawińska, Nabucco/ 

Listopad 2007 
71. 16.11.2007 Wyższe Seminarium Duchowne w Katowicach    X 
   Msza św. do św. Cecylii w int. kleryka 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Mariam Matrem, Ave Maria 17 solo A. Szawińska, Panis Angelicus  

solo A. Szawińska, Matka Boska Stalagów/ 

72. 17.11.2007 Akademia Muzyczna w Katowicach   X  X 
   Warsztaty muzyczne z orkiestrą Akademii 
   dyr. Jarosław Wolanin 
   /Tryptyk Rzymski – Wzgórz w Krainie Moria/ 
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73. 22.11.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice      X  
   Msza św. do św. Cecylii w intencji Towarzystwa 
   Śpiewaczego „Modus Vivendi” muzyków i organistów 

   dyr. Anna Szawińska 
   /Psalm 77 – Pana ja wzywać będę, Mariam Matrem, Panis Angelicus  

solo A. Szawińska, Czego chcesz od nas Panie/ 

74. 23.11.2007 Akademia Muzyczna w Katowicach   X  X 
   Warsztaty muzyczne z orkiestrą Akademii 
   dyr. Jarosław Wolanin 
   /Tryptyk Rzymski – Wzgórze w Krainie Moria/ 

75. 24.11.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice    X  X 
 godz. 14.3o Próba generalna z Orkiestrą Studiów Niestacjonarnych 
   Akademii Muzycznej w Katowicach 
   /Tryptyk Rzymski – Wzgórze w Krainie Moria/ 

76. 24.11.2007 Kościół NCiKCh Piotrowice     
 godz. 18.3o Koncert Pamięci Jana Pawła II  

p.n. Jego słowa żyją w nas 

oraz 6 lat działalności 
   Towarzystwa Śpiewaczego „Modus Vivendi” 
   Chór Kameralny „Modus Vivendi”     X 
   dyr. Anna Szawińska 
   /Mariam Matrem, Już się zmierzcha, Bohorodice Djewo,  

Czego chcesz od nas Panie/ 

Chóry Mieszany i Kameralny „Modus Vivendi”  X  X 
Orkiestra Studiów Niestacjonarnych Akademii 
Muzycznej w Katowicach 
dyrygent  Jarosław Wolanin 
baryton  Tomasz Paweł Sadownik 
słowo   Andrzej Wilk 
organizacja Roman Warzecha 
/Tryptyk Rzymski – Wzgórze w Krainie Moria/ 

Grudzień 2007 
77. 01.12.2007 Kościół NSPJ w Piotrowicach ul.. Fredry  X 
   Msza św. do św. Barbary w int. pracowników 
   Grupy FAMUR. 
   dyr. Jarosław Wolanin 
   /Chwalcie pana wszyscy, Nowenna do św. Barbary, Panis Angelicus 
   solo Anna Szawińska, Canticorum iubilo, Ave Maria 17 solo A. Szawińska, 
   Laudate Dominum/ 

78. 08.12.2007 Kościół Mariacki w Katowicach   X  X 
   Koncert Pamięci Jana Pawła II 
   Chóry Mieszany i Kameralny „Modus Vivendi” 
   dyrygent Jarosław Wolanin 
   baryton  Tomasz Paweł Sadownik 
   /Tryptyk Rzymski – Wzgórze w Krainie Moria/  
79. 18.12.2007 Klub Osiedlowy Targowisko ul.. Północna  X 
   Koncert Kolęd dla mieszkańców 
   /Wesołą nowinę, A to komu, Nie było miejsca dla Ciebie,                           
   Kolęda góralska, Tam gdzie srebrna gwiazdka wschodzi,  

Dzieciątko się rodzi, Adeste Fideles/      
80. 19.12.2007 Klub Osiedlowy ul. Żurawia    X 
   Koncert Kolędowy dla mieszkańców 
   /pieśni jw./ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



      Członkowie Towarzystwa w roku sprawozdawczym 2007. 
Sopran       Alty 

1. Baluch Maria    1. Baran Danuta + kamer.  
  

2. Bonek Wytrych Grażyna   2. Cyganek Danuta      - kronikarz 
3. Danch Martyna do 24.11.2007  3. Dudak Mariola 
4. Farbowska Elżbieta od 17.05.2007 rezygn. 4. Gołba Ewa 
5. Frąckowiak Urszula   5. Kinga Klajn - Toboła + kamer. 
6. Fuchs Wiesława    6. Miłczak Sabina 
7. Hanusa Weronika - bibliotekarz  7. Mróz Barbara 
8. Kawka Jadwiga - gospodarz  8. Myszka Lilianna + kamer. 
9. Leboch Barbara    9. Osławska Dzierżęga Anna,- przew. KR 
10. Matejuk Danuta - sekretarz  10. Poloczek Ewa 
11. Matusiak Maria    11.  Spanowska Małgorzata 
12. Mazur Irena    12. Tatarek Barbara 
13. Borcuch Ewa    13. Turlej Grażyna 
14. Mazurek Barbara    14.  Warzecha Urszula     - członek zarządu 
15. Morończyk Aniela 
16. Kuchta Urszula 
17. Piątek Emilia od 26.05.2007 rezygnacja 
18. Pawlaczyk Anna + kamer. 
19. Sobczyszyn Zofia + kamer. 
20. Strzałka Katarzyna 
21. Suchoń Irena od 26.05.2007 rezygnacja 

      22.       Toboła Danuta 
           
Tenory       Basy 
       1. Balcer Tadeusz 

1. Bolesławski Franciszek - kronikarz 2. Cyganek Piotr  - gospodarz 
2. Hofman Eugeniusz  - członek KR 3. Danch Mirosław od XI.07 jest w chórze 

kamer 
3. Poloczek Zbigniew    4. Kempski Jan 

              5. Nowak Marian 
4. Warzecha Roman  - prezes  6. Pilch Bogdan  - członek zarządu 

od marca 07 nie obecny na próbach i 
występach 

5. Wróbel Paweł   -bibliotekarz 7. Suchoń Jerzy od 26.05.07 rezygnacja 
od 26.05.2007 rezygnacja      8.          Toboła Michał + kamer. 
                                          9.          Wilk Andrzej + kamer.- w-ce prezes 

10.        Ziętek Adam do marca 2007 skarbnik 
od czerwca 2007 
zrezygnował  

     
Członkowie należący wyłącznie do chóru kameralnego: 
Darianna Myszka, Barbara Kowaczek – Jędrasik, Roman Sojka, Anna Fronia, Hanna Płaza,  
 
 
             
Proszę ocenę pracy Zarządu Towarzystwa oraz udział w wyborach nowych członków chętnych do pracy 
społecznej. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



       
                                                           

    SPRAWOZDA
IE BIBLIOTEKARZA 
z prowadzenia biblioteki  

za rok sprawozdawczy 2007 
 
Stan nut na 31 grudnia 2007 r. przedstawia się: 
Utwory: 

1.  Sakralne  54 pozycje 
2.  Maryjne  29 pozycji 
3.  Postne  16 pozycji 
4.  Wielkanocne 11 pozycji 
5.  Kolędy  51 pozycji 
6.  Pogrzebowe    7 pozycji 
7.  Okolicznościowe 39 pozycji 
8.  Ludowe  47 pozycji   

 
Założonych teczek z nutami jest 127 szt. 
Archiwum nutowe posiada ponadto katalog ok. 3000 pozycji nut na chóry wszystkich kategorii. 
Na stanie biblioteki są wydawnictwa: „Życie Muzyczne”, „Śpiewak Śląski” i „Modus Vivendi” oraz 
literatura muzyczna. 
 
Szczególną pozycję w archiwum Towarzystwa stanowią pamiątki, puchary, wyróżnienia i dyplomy: 
 

1. Błogosławieństwo od Ojca Świętego Jana Pawła II z roku 2002. 
2. Replika daru z brązu przekazanego Ojcu Świętemu Janowi Pawłowi II w czasie Jego Pielgrzymki do Matki 

Sprawiedliwości i Miłości Społecznej w dniu 20.06.1983 r. w Katowicach 
– podarowana przez drha Romana Warzechę. 

3. Długopis, którym Ojciec Święty Jan Paweł II wpisał się do Księgi Pamiątkowej w czasie Pielgrzymki Chórów 
Górnego Śląska do Watykanu w 1991 roku – podarowany przez drha Romana Warzechę. 

4. Gratulacje od Premiera RP Jerzego Buzka z okazji I rocznicy działalności Towarzystwa „Modus Vivendi” 
5. Obraz od Chóru „Harmonia” Mikołów podarowany z okazji I rocznicy działalności „Modus Vivendi”. 
6. Puchar wazon od Chóru „Lutnia” z Pszczyny podarowany z okazji I rocz. działal. „Modus Vivendi”. 
7. Międzynarodowa Nagroda im. Stanisława Moniuszki (replika pomnika St. Moniuszki, który stoi w 

Katowicach na Placu k. Miarki) wręczona druhowi Romanowi Warzesze w 1993 r. a podarowana  
Towarzystwu „Modus Vivendi”. 

8. Puchar otrzymany na IV Zjeździe Chórów i Orkiestr im. Mieczysława Dzieńdziela w Orzeszu w 2002 r. 
9. Dyplom Wdzięczności otrzymany w 2002 roku od ks. Rektora Jerzego Smolińskiego z kościoła św. Józefa ze 

wzgórza Kahlenberg w Wiedniu. 
10. Dyplom Laureata II Nagrody w Festiwalu Pieśni Maryjnej „Magnificat – 2002” dla Chóru Kameralnego. 
11. Puchar Prezydenta Miasta Poznania za zdobycie III miejsca przez Chór Mieszany w Ogólnopolskim Festiwalu 

Polskiej Pieśni Chóralnej w 2004 r. 
12. Puchar Prezesa Oddziału Śląskiego PZChiO z a zdobycie III miejsca przez Chór Kameralny w Ogólnopolskim 

Festiwalu Polskiej Pieśni Chóralnej w 2004 r. 
13. Dyplom za zajęcie II miejsca przez Chór Mieszany w Konkursie Kolęd w Tychach w 2004 r. 
14. Dyplom za zajęcie III miejsca przez Chór Kameralny w Konkursie Kolęd w Tychach w 2004 r. 
15. Dyplom za zajęcie I miejsca przez Chór Mieszany w I Festiwalu Pieśni Eucharystycznej „O, Salutaris Hostia” 

w 2006 r. 
16. Puchar MKZ NSZZ „Solidarność” Fabryki Maszyn FAMUR S.A. w Katowicach za zdobycie I miejsca przez 

Chór Mieszany w I Festiwalu Pieśni Eucharystycznej „O, Salutaris Hostia” w 2006 r. 
17. Ikona św. Dionizosa patrona Litochoro otrzymana od Chóru „Joannis Sakelaridis” z Litochoro, w 2006  
18. Replika medalu I Olimpiady Nowożytnej z Aten w Grecji otrzymany od Burmistrza Miasta Litochoro w 2006 

r. 
19. Dyplom za udział w XV Adoracji Chórów i Orkiestr Górnego Śląska pezy Żłóbku Jezusowym w Panewnikach 

w 2007 r. 
20. Dyplom zajęcie I miejsca przez Chór Mieszany w Konkursie Kolędowym w Tychach w 2007 r. 
21. Medale pamiątkowe otrzymane na Festiwalu Folklorystycznym w Litochoro w Grecji w 2007 r. 
22. Dyplom za zajęcie II miejsca przez Chór Kameralny w Finale Festiwalu Pieśni Maryjnej „Magnificat – 2007” 

w Piekarach Śl. 
23. Dyplom za zajęcie II miejsca przez Chór Kameralny w Ogólnopolskim Festiwalu Pieśni Maryjnej w 

Częstochowie w 2007 r. 
 
Katowice 31.12.2007 r.  Bibliotekarz: Weronika Hanusa   
 
 



              
PLA
 PRACY TOWARZYSTWA ŚPIEWACZEGO MODUS VIVE
DI 
A ROK 2008 r. 
 
Zamierzenia na rok 2008. 
 

1. Przygotowanie programu i scenariusza na Koncert Noworoczny. 
2. Przygotowanie utworów na: Festiwal Pieśni Eucharystycznej „O, Salutaris Hostia” i na 

Ogólnopolski Festiwal Polskiej Pieśni Chóralnej, na Koncert  „ProChrist” w Spodku w 
Katowicach. 

3. Przygotowanie utworów Pasyjnych, Wielkanocnych oraz na koncert w Trojoku Śląskim na 
Zaolziu. 

4. Przygotowanie programu pieśni do „Akcji Lato 2007”. 
5. Zorganizowanie: Koncertu Kolędowego w naszej świątyni, 

    Koncertu Pieśni w Domu Pomocy Społecznej w Piotrowicach, 
    Koncertu Jesiennego w naszej świątyni, 

6. Zakupienie pianina cyfrowego. 
7. Wydanie dwóch numerów czasopisma „Modus Vivendi” 
8. Wydanie Folderu o Towarzystwie. 
9. Nagrania utworów lub też koncertów, festiwalu na CD lub DVD 
10. Organizacja warsztatów muzycznych w razie potrzeby w salkach Nazaretu. 
11. Rekrutacja nowych śpiewaków szczególnie młodzieży do chóru kameralnego i mieszanego. 
12. Pozyskiwanie środków na realizację w/w założeń. 

     
Koncerty chórów Towarzystwa Śpiewaczego „Modus Vivendi” w roku 2008. 
 
Lp. Data  Nazwa     Miejsce           Miesza.Kamer. 
 
1. 06.01.08. XVII Tyskie Wieczory Kolędowe Tychy         X 
  
        Szkoła Muzyczna 
2. 13.01.08 Oprawa muzyczna mszy św.  kościół NCiKCh X 
   dla Ślązaków Roku 
3. 17.01.08 Spotkanie opłatkowe z kolędą  Nazaret   X X 
4. 19.01.08. Adoracja Chórów i Orkiestr G. Śląska Panewniki       X 
   przy Żłóbku Jezusowym  Bazylika   
5. 21.01.08. Koncert Kolęd    Chudów   X 
        Kościół Parafialny 
6. 27.01.08. Koncert Kolęd    Kościół NCiKCh X X 
   w strojach kolędowych z udziałem 
   Chóru Dziecięcego „Gaudeo” z Świerklan 
7. 03.02.08. Msza św. w int. W. Hanusa i p. Kempskich     - „ -  X 
8. 12.02.08. Msza św. w int. 25-lecia p. Kawka           - „ -  X 
9. 24.02.08 Msza św. w int. 50-lecia p. Sztokało Kościół NCiKCh X 
10.  01.03.08 Msza św. pogrzebowa śp. Barbary Archikatedra Katowice X 
   Zielonki Rusin 
11. 03.03.08 Pogrzeb śp. Barbary Zielonki Rusin Cmentarz ul. Francuska X 
12.  20.03.08. Obrzędy Wielkiego Czwartku  Kościół NCiKCh X 
13. 21.03.08. Obrzędy Wielkiego Piątku  Kościół NCiKCh X 
14. 22.03.08 Obrzędy Wielkiej Soboty  Kościół NCiKCh X 
   Rezurekcje 
15. 23.03.08 Msza św. w int. p. Palion  Kościół NCiKCh X  
16. 03.04.08 Walne Zebranie Członków  Salka w Nazarecie X X  

godz. 17.00 Towarzystwa Śpiewaczego 
„Modus Vivendi” Sprawozdawczo-Wyborcze  

17. 02.04.08. III-rocznica śmierci Ojca Świętego Kościół NCiKCh X 
18.   Msza św. w int. ks. dra K. Sosny 
19. 08.04.08 Koncert Ewangelizacyjny  Spodek Katowice X 
20. 13.04.08 Walny Zjazd Delegatów Oddz. Śl. Szkoła Muzyczna  X X 
        Katowice 
21. 26.04.08 Msza św. w int. ks. Ztefana Stebela Kościół NCiKCh X 
22. 03.05.08 Ogólnopolski Festiwal Polskiej Pieśni Szkoła Muzyczna X X 
   Chóralnej Katowice   1000-lecie Katowice 



              
23. 17.05.08 Zjazd Chórów Okręgu Katowickiego Bazylika Franciszkańska X X 
   z okazji 25-lecia Pielgrzymki   Panewniki 

do Katowic Ojca Św. Jana Pawła II  
i 30-lecia wyboru na Stolicę Piotrową 

24. 18.05.08 Koncert w dowód wdzięczności  Kościół w Sanoku X X 
   Janowi Pawłowi II w dniu urodzin 

„Tryptyk Rzymski” 
25. 22.05.08 Boże Ciało w Parafiach NSPJ i NCiKCh   X X 
26. 25.05.08 Msza św. odpustowa   Kościół NCiKCh X X 
27. 25.05.08 Koncert Pieśni    Dom Pomocy   X X 

godz. 15.00       Społecznej Piotrowice 
28. 01.06.08 Trojok Śląski    Zaolzie Czechy  X X 
29. 01.06.08 Msza św. Prymicyjna   Kościół w Podlesiu X 
30. 07.06.08 Festiwal Pieśni Eucharystycznej Kościół NCiKCh X X 
   „O, Salutaris Hostia” 
31. 08.06.08. Msza św. w int. ks. proboszcza   Kościół NCiKCh X X 
   z okazji urodzin. 
32. 15.06.08 Msza św. w int 50-lecia urodzin B. Mazurek Kościół NCiKCh X 
33. czerwiec Koncert w ramach Akcji Lato 2007” Katowice  X X 
34. sierpień  Koncert w ramach „Akcji Lato 2007’ Katowice  X X 
35. 26.06 – 04.08.08 W a k a c j e 
36. 23.08.08 Ślub  - zam. Ilona Przystańska  Kościół NCiKCh X 
37. 14.09.08 Pielgrzymka Chórów G. Śląska   Piekary Śl.  X X. 
38. październik Oprawa muzyczna    Wyższe Uczelnie X 
   Inauguracji Roku Akademickiego Katowice 
39. 16.10.08 Zlot Chórów i Orkiestr z okazji   Zabrze   X X 
   30-lecia powołania Jana Pawła II 
   na Stolicę Piotrową 
40. 22.10.08 Msza św. z okazji 7-lecia założenia Kościół NCiKCh X X 
   „Modus Vivendi” 
41. 11.11.08 Msza św. za Ojczyznę   Kościół NCiKCh X 
 16.11.08 Koncert rocznicowy   Kościół NCiKCh X X 
42. 22.11.08 Msza św. do św. Cecylii   Kościół NCiKCh X X 

w int. śpiewaków              
43. grudzień Msza św. Barbórkowa Grupy Famur -------------------  X 
44. 04.12.08 Msza św. Barbórkowa   Kościół NCiKCh X 
45. 08-19.12.08 Koncerty kolędowe dla mieszkańców Kluby Osiedlowe X X 
   Piotrowic. 
46. 24.12.08 Kolędowanie Pasterkowe  Kościół NCiKCh X X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


